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(Dopma OUEHOYHOrO JIHCTA

HaTa poBeaeHUs IPOBEPKH: 4% 09 202 4

VHuuuatusHas rpynmna, nposoausiuas mposepky: | lalswols /\ .A> \\Olﬁc)LQu 5~C‘

Bonpoc | Na/uer

1 VIMeeTcst i B Opranusanuy MeH:o?
A) na, 074 BCEX BO3PACTHBIX TPYNN H PEXHMOB GYHKUHOHUPOBAHMS \/
OpraHu3aluH
b) na, Ho 6€3 yueTa BO3paCTHBIX rpymmn
B) Her

2 BBIBELIEHO JTH LHUKIHYHOE MEHIO M1 03HAKOMJIEHUS ponuTeNieH U feTeH ?
A) na : V
b) et

. BriBeweno nu exenHeBHOE MEHIO B YIOGHOM A7l 03HAKOMIEHHS pOAMTENeH U aeteh
Mecte ?
A) na V
B) ner

4. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPH! 61107
A) [a, 1o BCEM OHAM V
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPLI B CMEXHbIE JHH

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelueHHble 611012 U TPOAYKTHI
A) na, Io BCeM JHSAM V
b) HET, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE IHU

6. | CoOTBETCTBYET /M periaMeHTHPOBAHHOE LHKIHYHBIM MEHIO KOTHIECTBO IIPUEMOB NHUIIH
pexuMy QYHKUHOHHPOBAHUS OPraHH3aLHK?
A) na V
b) ner

7. | EcTb 11 B OpranM3alMyu NpyKas 0 CO3NAHHU U TIOPAAKE PAGOTE] OpakepaxHOH KomuccHn?
A) na V
B) et

8 OT BCEX M NapTHH NPUTOTOBIEHHBIX GITION CHUMAETCS Opakepax?
A) na i 4
b) et

9 Bbuisasnauce mu GakThl He JOMYCKa K peann3aunm GO H NPOAYKTOB IO pe3yibTaTaM
paboTbl SpakepakHOH KOMHCCHH (32 MEPHOL HE MeHee mecsua)?

| A) ger V i

b) ga

10 | Co3nans! 11 yCca0BHS 119 OPraHU3aLMK THTAHUS AETeH ¢ y4eTOM 0cOoBEeHHOCTE
310pOBh4 (CaxapHblil AuabeT, NUIeBbIe AlIeprun)? :
A) aa YNOMUN  OLRAMZO. W
b) Het A

11 | IlposoauTcs 8 yOOpKa MOMELIECHHH OCTE KAXKAOrO npuemMa uuu?
A) na \V
b) Her

12 | Ka4ecTBeHHO 71 nposeneHa v6opKka MOMELIEHHH [ NpHeMa IHILH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na l

V




B) mer |

13

OGHapy>kMBaNMCh N4 B IOMELIEHHAX [/ IPHEMA MTHLLH HACEKOMDIE, TPBI3YHB! U ClIEIb

WX KH3HENESITEIbHOCTU?

A) HeT

V

B) na

14

Co3nanbl 1M yClOBHA A1 COOMIOAEHHS NETMH IPABHT JIHYHOA THIHEHBI?

A) na

V

b) ner

BoisgBnsnuce a1 3aMeyanus k COOMIOAEHHIO OETbMH IpaBH JIMYHOHN TUTHEHB]?

A) Her

V

b) na

16

BBISBIAIACE T DK CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO OEVSNS

HUCKJIFOUYEHHSA OTACNbHBIX OION U3 MEHIO 7

A) HeT

’\/

b) na

Vimenu nu QaxTsl BbLIAYH AETAM OCTHIBLIECH MHUIH ?

A) Het

V

b) na
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